



百场爱国主义电影进社区,首场吸引800多人

每个社区放一场,居民大呼不过瘾

7月16日晚上,由常州市委宣传部与现代快报联合举办的“纪念长征胜利80周年百场爱国主义电影进社区”活动在新北区三井街道巢湖社区启动,首场放映就吸引了超过800名市民观影,现场人气火爆。据了解,今年的活动还得到了各区政府和有关部门以及常州嬉族国际旅行社有限公司等多方社会力量的大力支持,接下来将陆续走进天宁、钟楼、武进等百个社区,用电影的方式纪念长征之路。

陆杰文 文/摄



没有位置就席地而坐,大家看得津津有味

红色经典电影进社区

去年,常州市委宣传部与现代快报联手,推出了百场爱国主义电影进社区活动,得到了众多小区的积极响应,有一些小区还特别要求加场放映,百场电影共吸引了超过5万人次观影。今年,为了纪念红军长征胜利80周年,常州市委宣传部再次与现代快报联手,为常州城乡社区送去百场精彩的主题电影。

据了解,“纪念长征胜利80周年百场爱国主义电影进社区”活动,目的在于缅怀、纪念和展望。目的在于丰富群众的文化生活,打造群众精神文明建设的新高潮,将爱国主义精神融入到每个人的血脉之中。虽然,八十年过去了,或许在很多80、90后的年青人心中,长征只是一个概念,只是一部电影,只是一段经历……但主办方希望通过百场爱国主义电影进社区的活动,以100部红色经典影片,激发起大家缅怀峥嵘岁月、珍惜美好生

活的爱国主义情怀。作为一段历史,长征已渐渐远去,但作为精神丰碑,长征精神将永远熠熠生辉,激励后人。

启动仪式后,现场播放了本次活动的首部电影《可爱的中国》,这是根据伟大的无产阶级革命家、军事家、杰出的农民运动领袖,中国共产党早期领导人之一方志敏著名散文改编拍摄的一部电影,《可爱的中国》是方志敏1935年写于狱中,也是他的遗著。影片以革命先烈方志敏同志的《血肉》《清贫》《可爱的中国》三篇文章的标题构筑起全片三段式的结构,通过红十军突围、被捕前后、狱中斗争等时空交叉方式,讲述了方志敏同志伟大而感人的一生。

现场吸引800多人观影

“以前我下放插队的时候想看场电影都要跑好几个村子,走很远的路,露天电影一下让我有了几十年前的感觉。”退休市民赵先生听说社区广场上有露天电影,早早地

就来到现场占座等待电影开场。在现场,记者看到有很多上了年纪的市民,他们都对露天电影有着特殊的感情,纷纷来现场寻找几十年前的回忆。

去年电影进社区时,郝先生就在现场,今年他又过来观影。“这样的活动很好,要是再多一些场次就好了,每个社区只有一场,看了不过瘾。”郝先生说,自己是80后,童年有过跟父辈们看露天电影的记忆,现在有机会再重温一下童年,而且今年他还特意把儿子也带来了,借这个机会想让儿子接受一下爱国主义教育。

电影进社区,其中最开心的莫过于小区里的孩子们。傍晚5点多,摆在广场上的电影放映设备就引起了孩子们强烈的好奇心。孩子们围着设备左看看右看看。很多孩子跑来问,“明天还放电影吗?”眼里充满了期待。据悉,首场电影,共吸引的巢湖社区的800多位市民前来观影,有不少都是全家出动。

天气

还没出梅,雨还要下

据气象部门介绍,今年的梅雨可用三个字“长、多、强”来概括,从入梅至昨日已29天之多啦,较常年平均出梅日——7月10日已明显偏晚,而且似乎还没有要离开的意思,截止到昨天常州梅雨量已较常年平均偏多了1.78倍,梅雨期间还多次出现了强降雨,给人们的生活带来了不小的影响。

随着副热带高压的缓慢南压,梅雨带也有所南压,这两天,敬业的梅雨君总算稍微歇息下了,亲们赶紧把家里该洗洗晒晒的衣物拿出来,见见

这若隐若现的太阳君吧。气象台专家表示,目前常州尚未“出梅”,天气仍以局部雷阵雨为主,预计18日后期至20日,仍有一次明显强降水过程。

葛小林

今明后三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨
24℃~31℃
明天 阴有阵雨或雷雨 26℃
~33℃
后天 阴有阵雨或雷雨 26℃
~33℃

资讯

今年所有村、社区都将聘法律顾问

日前,常州召开新闻发布会,通报了《市政府关于普遍建立法律顾问制度的意见》的有关情况。现代快报记者在会上获悉,截至去年底,常州全市95%以上村、社区已聘任法律顾问。按照计划,今年年底前,该市将实现法律顾问全覆盖,所有村、社区都将配备专业的法律顾问。

常州市司法局副局长高玉华介绍,至2015年年底,常州(市区)两级政府全部建立了政府法律顾问团,市级41个行政部门有25家聘请了法律顾问,全市112家律师事务所受聘为5600多家企事业单位提供法律服务,全市村、社区聘任法律顾问比例达95%。

据了解,常州市人民政府

法律顾问委员会已于今年6月13日正式成立,共选聘了北京、上海、南京、苏州等市内外法学专家和知名律师26人担任常州市政府法律顾问。另外,常州市政府法制办还筹建了市政府法律顾问智库。

《意见》指出,在政府法制机构人员不足的情况下,可以采取政府购买服务的方式,聘请一定数量的法律专业人士作为法律助理,协助处理政府法律顾问工作。现代快报记者采访获悉,目前,常州天宁区已经开始积极探索新的方法来保证法律顾问工作的推进和实施质量,通过政府购买服务选聘一批专家、律师等走上法律顾问工作岗位。

常府法 虞宙 宋体佳

14人获评“常州菜传承人”

同时10家餐饮企业被评为常州菜传承名店

7月16日,中国餐饮文化专业研究委员会在常州旅游商贸高等职业技术学校举行了“中国常州菜传承人”“中国常州菜传承名店”的评审,常州有14人被评为“中国常州菜传承人”,有10家餐饮企业被评为“中国常州菜传承名店”。

据介绍,常州市政府为了推进常州餐饮服务业的健康发展,多年来做了很好的基础工作,提出了“唱响常州菜”的工作目标。常州民俗学会围绕“江南常州菜 一江湖湖鲜”作了有效的调研、挖掘、整理工作。常州的餐饮文化研究工作得到了中国民俗学会、江苏民俗学会的高度重视,经中国民俗学会研究决定,将中国餐饮文化专业研究委员会总部设在常州旅游商贸高等职业技术学校。

7月16日,中国餐饮文化专业研究委员会在常州旅游商贸高等职业技术学校举行了“中国常州菜传承人”“中国常州菜传承名店”的评审,经过多轮评议,常州有14

位被评为“中国常州菜传承人”,有10家餐饮企业被评为“中国常州菜传承名店”,会议进行了授牌、授证书仪式。

会上有关专家介绍,这次申报、评定“中国常州菜传承人”“中国常州菜传承名店”是推动中国餐饮文化历史沿革和非物质文化遗产文化研究的新起点。会议认为,为了推进餐饮文化的研究,必须改变传统餐饮靠豪华装潢、高档食材的经营理念,转变成文化领先,品味美食,传承文化。要根据企业的要求,帮助他们打造企业文化餐饮,挖掘整理餐饮非遗传承,拓展地方餐饮文化,对相关的人物、典故、企业文化的形象整理出版,要抓好餐饮文化人才培养,要策划、咨询与餐饮有关的文化产业项目,要拓展思路建好互联网平台,将“工匠精神,诚信经营,爱岗敬业,百姓喜爱”作为常州菜的传承方向,用实际行动来推进常州餐饮服务业的发展。

刘国庆

新闻链接

一、第一批“中国常州菜传承人”名单

(排名不分先后)

黄成林、史国生、周文荣、潘国庆、朱顺才、丰月琦、徐永庆、何国清、李文中、方兆兴、贺新页、张玲、符学平、龚剑锋

二、第一批“中国常州菜传承名店”名单

(排名不分先后)

天目湖宾馆、福记餐饮投资管理有限公司、常州饭店有限公司、九重天大饭店、双桂坊餐饮管理有限公司、听松楼花园酒店有限公司、府前楼餐饮有限公司、新和顺酒楼、竺山湖小镇酒店管理公司、金坛园林大酒店

东方盐湖城民谣歌会启幕

7月16日晚,2016年东方盐湖城民谣歌会揭幕。持续45天的民谣盛宴,10组民谣大咖,28个天然舞台,100多位转角歌手,每天200多场音乐嘉年华演出,创意集市、分享书房,将东方盐湖城打造成中国民谣的圣地。

据悉,东方盐湖城民谣歌会,在打造音乐情怀的同时,景区内各项活动也是精彩不

断。坎水法化身戏水狂欢,水枪、泼水、戏水尽情释放夏日激情,让你体验最清凉的山镇。荧光夜跑邀你一起闪耀山镇,荧光与音乐碰撞出最嗨最个性的夜间活动。山镇星空露营让你在亲手搭建的帐篷里与好友、家人一起享受夏日悠闲。分享书房邀请了江苏音乐广播电台明星DJ与大家一起分享音乐故事。马可芸 葛小林

镇江供电开展安全大巡查

针对今年“暴力梅”期间的强降雨,镇江供电公司电建监理有限公司抽调15名监理员和管理人员开展安全大巡查,针对220千伏官塘变电站移址改造、丁卯桥路快速道路改造、110千伏普善变工程变电站新建线路等重点工程,展开拉网式的安全巡查。

据了解,该公司对每一处被巡查“问题”工程,立即要求施工单位停止户外作业,确

保人员安全。同时,通过镇江供电公司安全微信群发回现场安全巡查过程中的问题照片,要求监理人员立即针对现场情况向施工单位下达安全整改通知单,随时跟踪督促施工单位整改详情。

目前,镇江电建监理有限公司4支安全巡查组共巡视管理75个施工现场,累计发放整改通知单8张,有效保证了户外施工安全。王亮 董驰 林清智